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 III. FELADAT (30p)– 059. változat  (30p)  

 1. Adott az  :f → , ( ) 3f x x x= +  függvény. 

5p     a) Számítsd ki a  
( )

lim
( 1)x

f x

f x→∞ +
  határértéket! 

5p     b) Igazold, hogy az  f  függvény invertálható! 

5p     c) Számítsd ki a  
1

3

( )
lim
x

f x

x

−

→∞
  határértéket! 

 2. Adott az  :f → , 2( ) sinf x x x=   függvény és legyen  F  az f  függvény egy primitív függvénye. 

5p     a) Számítsd ki az  ( )
π

−π∫ f x dx   értékét! 

5p     b) Határozd meg a  ( )1,3c ∈   értéket úgy, hogy  
3 2
1

( )
2

sin

f x
dx c

x
=∫  legyen! 

5p     c)  Igazold, hogy az  F   függvénynek nincs határértéke  +∞ -ben! 
 


